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Kouzlo bezdrátového nabíjení a doplňků
MagSafe přináší revoluci v bezdrátovém nabíjení a magnetickém připojování 
doplňků, otevírající nové možnosti pro uživatele. Užijte si nekonečnou flexibilitu  
a stylový design, který ladí s jakýmkoli zařízením podporujícím bezdrátové nabíjení. 
Díky kovovému kroužku, který je součástí balení, jsou produkty kompatibilní  
s jakýmkoliv telefonem. 
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MAGSAFE

Magsafe12

MAGSAFE DRŽÁK 
NA MOBIL
Stylový držák telefonu se snadno 
připevňuje na bok monitoru, šetří 
místo na stole a zajišťuje, že máte 
váš telefon vždy po ruce. 
Materiál: kov
Rozměry: 130 x 56 x 6 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

Magsafe01

MAGSAFE  
PENĚŽENKA
Stylová peněženka s místem pro 
dvě karty a stojánkem. Dostupná  
v různých barvách.
Materiál: ECO kůže
Rozměry: 95 x 65 x 4 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

Magsafe02

MAGSAFE OTOČNÝ  
DRŽÁK TELEFONU
Tento držák na telefon s funkcí  
stojánku umožňuje 360° rotaci bez  
nutnosti sundávat magnetický kroužek  
a je snadno odnímatelný pro nabíjení. 
Materiál: kov, silikon
Rozměry: 143 x 85 x 14 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

Magsafe03

MAGSAFE BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA
Tato bezdrátová nabíječka MagSafe s dual vstupem USB-C 
umožňuje bezproblémové nabíjení bez poškození konektorů, 
čímž prodlužuje životnost vaší nabíječky. Bezdrátové nabíjení 
s výkonem až 15W.
Materiál: plast, kov
Rozměry: 56 x 5 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

Magsafe05

MAGSAFE BEZDRÁTOVÁ  
NABÍJEČKA S DRŽÁKEM 2v1
Spolehlivý držák s bezdrátovým nabíjením MagSafe, 
který upevníte do ventilace vašeho auta. Díky magnetu 
lze telefon umístit vertikálně či horizontálně dle vašich 
potřeb a stabilita bude stále zajištěna. Bezdrátové 
nabíjení s výkonem až 15W. 
Materiál: plast
Rozměry: 98 x 65 x 24 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

188 Kč 

231 Kč 

241 Kč 
182 Kč 

307 Kč 
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MAGSAFE

PB133

BEZDRÁTOVÁ MAGNETICKÁ 
POWERBANKA 5 000 mAh
MagSafe powerbanka s kapacitou 5 000mAh  
a výkonem až 18W má silný magnet pro stabilní 
přichycení, dva USB porty a LED indikátory. 
Materiál: plast
Rozměry: 99 x 63 x 16 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

Magsafe19

MAGSAFE POWERBANKA  
8 000 mAh 3v1
Tato bezdrátová magsafe powerbanka 3v1 s kapacitou 
8 000mAh a výkonem až 15W je skvělou kombinací 
výkonu a komatibility. Powerbanka mimojiné disponuje 
dvěmi vestavěnými kabely (USB C a lighting) a 
sklopným stojánkem. Bezdrátová plocha pro hodinky 
je vhodná pouze pro AppleWatch. 
Materiál: plast
Rozměry: 69 x 123 x 25 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

Magsafe06

MAGSAFE SKLÁDACÍ BEZDRÁTOVÁ 
NABÍJEČKA A STOJAN 3v1
Tato bezdrátová nabíječka je ultra praktická díky svému 
kompaktnímu designu, ideálnímu na cesty. Umožňuje 
nabíjet tři zařízení současně – telefon, sluchátka a Apple 
Watch. Snadno ji složíte nebo použijete jako stojánek. 
Bezdrátové nabíjení s výkonem až 15W.
Materiál: plast
Rozměry: 70 x 70 x 25 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

PB141

SKLÁDACÍ BEZDRÁTOVÁ NABÍJEČKA 3v1
Tato skládací bezdrátová nabíječka 3v1 nabíjí telefon, sluchátka a AppleWatch současně. Kompaktní 
design, ideální na cesty, lze využít i jako stojánek. Bezdrátové nabíjení s výkonem až 15W.
Materiál: plast, silikon
Rozměry: 247 x 74,5 x 8,5 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

461 Kč 

482 Kč 

601 Kč 

673 Kč 
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MAGSAFE PREMIUMOdhalte své jedinečné  
„já“ pomocí průzračné  
magsafe kolekce
Vstupte do světa, kde transparentnost není jen fyzická 
vlastnost, ale způsob, jak odhalit vaši vnitřní jedinečnost. 
Naše průzračné magsafe zařízení nejen nabízí luxus, ale 
také přináší možnost vyjádřit svou individualitu bez slov. 
Připravte se na odhalení svého pravého já.

Magsafe20

NAKED SKLÁDACÍ NABÍJEČKA  
3v1 MAGSAFE20
Indukční designová nabíječka nabíjí až tři zařízení najednou, 
plocha pro hodinky je kompatibilní pouze s Apple Watch.  
Nabíjí bezdrátově až 15W. Praktické skládání  
z ní dělá ideální produkt na cesty.
Materiál: kov, tvrzené sklo
Rozměry: 129 x 69 x 11 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

Magsafe21

NAKED STOJANOVÁ  
NABÍJEČKA 3v1 MAGSAFE21
Ultratenká MagSafe nabíječka až pro tři zařízení současně. 
Speciální plocha pro Apple Watch, skládací design s funkcí 
stojánku pro mobil. Bezdrátové nabíjení rychlostí až 15W.
Materiál: kov, tvrzené sklo
Rozměry: 129 x 69 x 11 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

Magsafe22

NAKED POWERBANKA  
5 000 mAh MAGSAFE22
Tato powerbanka s kapacitou 5 000mAh  
a maximálním výkonem 15Wje ideální pro rychlé 
nabití vašich zařízení na cestách. Powerbanka 
disponuje LCD ukazatelem stavu baterie. 
Materiál: kov, tvrzené sklo
Rozměry: 99 x 68 x 13,9 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

890 Kč 

664 Kč 

655 Kč 

Magsafe23

NAKED NABÍJEČKA  
DO AUTA MAGSAFE23
Optimalizujte svou cestu s naším indukčním 
držákem do auta, který zaručuje rychlé  
a spolehlivé dobíjení vašeho smartphonu  
až 15W. Díky funkci magsafe je váš telefon  
v bezpečí a zároveň se rychle nabíjí i během  
vaší nejnáročnější jízdy.
Materiál: kov, tvrzené sklo
Rozměry: 97,5 x 59,5 x 26 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

456 Kč 



Dodejte svým zařízením novou energii
Naše nabíjecí kabely jsou navrženy tak, aby zvládly všechno! Některé nabíjí 
nejen mobilní telefony a tablety, ale dokonce i notebooky. Vyberte si z naší široké 
nabídky a užijte si rychlé, spolehlivé nabíjení pro všechna vaše zařízení.

skladem
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USB KABELY

UC049

EKO DATOVÝ  
USB KABEL 6v1
Tento rychlonabíjecí kabel je vyroben bez 
použití PVC. LED podsvícení v různých 
barvách. Konektor je dostupný ve stříbrné 
nebo černé barvě. Nabíjení výkonem až 60W. 
Rychlé dodání, skladem!
Konektory: Micro USB, Lighting, 2xUSB C 
Rozměry: délka 120 cm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

UC059

NABÍJECÍ USB KABEL 6V1 
Univerzální nabíjecí kabel s 5 konektory, K dispozici 
je LED podsvícení v bílé, žluté, modré, červené nebo 
zelené barvě. Konektor kabelu může být ve stříbrné 
nebo černé barvě. 
Konektory: USB/USB-C pro vstup, USB-C, 
microUSB, Lightning pro výstup
Rozměry: Délka: 120 cm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

UC060

NABÍJECÍ USB  
KABEL LED 6V1 
Univerzální nabíjecí kabel s 5 konektory poskytuje širokou 
kompatibilitu. Kompaktní rozměry dělají tento produkt 
skvělou volbou na cesty. Podsvícení je dostupné ve třech 
barvách – bílé, modré a červené. Kabel je standardně  
balen v průhledném sáčku s papírovou vkládkou, kterou  
lze upravit dle vaší grafiky
Konektory: USB/USB-C pro vstup,  
USB-C, microUSB, Lightning pro výstup
Rozměry: Délka: 16 cm
Minimální odběr: 10 ks
Barvy:

UC058

RYCHLONABÍJECÍ DATOVÝ  
KABEL S LCD DISPLEJEM 
Tento kabel je ideální pro rychlé nabíjení. LCD displej 
ukazuje aktuální výkon. Výkon až 100W, vhodný pro 
notebooky. Nylonové opletení zajišťuje vyšší odolnost.
Konektory: 2xUSB C (100W)/USB C- Lighting (27W)/
USB-USB C (100W)
Rozměry: délka 1 m
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

119 Kč 

206 Kč 

skladem

skladem
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USB KABELY
UC057

RYCHLONABÍJECÍ KABEL 
Univerzální datový a rychlonabíjecí kabel s odolným 
dvojitým opletením a robustními kovovými konektory, 
ideální pro každodenní použití. Výkon až 65W, 
vhodný pro notebooky.
Konektory: USB, Lighting, 2xUSB-C 
Rozměry: délka 100 cm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

UC056

RYCHLONABÍJECÍ KABEL 6v1 
Vysoce kvalitní datový USB kabel typu C o rychlosti až 60W  
a 3A vám nabízí spojení vysoce efektivního a rychlého nabíjení  
s elegancí a odolností nylonového pletení.
Konektory: USB, Lighting, 2xUSB-C
Rozměry: délka 100 cm
Minimální odběr: 100 ks
Barvy:

LANYARD3

NABÍJECÍ USB LANYARD 4v1 
Nabíjecí USB lanyard s otočnými konektory 4v1. 
Kryt lanyardu je doplněn o karabinku na zavěšení 
ID karty nebo klíčů. 
Konektory: USB, Lighting, 2xUSB-C 
Rozměry: délka 86 cm
Minimální odběr: 100 ks

HUB04

USB-C HUB 4v1 
HUB umožňuje připojení více zařízení k jednomu 
portu, což zvyšuje vaši flexibilitu. Vhodný pro 
použití se všemi zařízeními s USB a USB-C 
konektorem. Vysokorychlostní přenos dat. 
Konektory: 3x USB-A 2.0 a 1x USB-A 3.0
Materiál: kov
Rozměry: 90 x 28 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

UC055

MAGNETICKÝ  
RYCHLONABÍJECÍ  
DATOVÝ KABEL
Zapomeňte na rozmotávání kabelů! Tento 
magnetický rychlonabíjecí kabel se stočí a 
drží tvar. Nylonové opletení zvyšuje odolnost. 
Výkon až 100W, vhodný pro notebooky.
Konektory: 2xUSB C(100W)/USB C-Lighting 
(27W)/USB-USB C (100W)
Rozměry: délka 1 m
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

154 Kč 

129 Kč 

210 Kč 

193 Kč 

116 Kč 



GaN adaptéry:  
větší výkon, menší zátěž pro planetu
Nová éra nabíjení přichází s našimi GAN adaptéry. Díky nižší spotřebě energie šetříte 
peníze a životní prostředí. Rychlejší nabíjení znamená méně času čekáním a více času pro 
vás. Bezpečnost je na prvním místě – adaptéry se nepřehřívají a nabízí spolehlivý výkon. 
Navíc některé z nich jsou dostatečně výkonné i pro nabíjení vašich notebooků. 
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GAN ADAPTÉRY

NA020

CESTOVNÍ SÍŤOVÁ NABÍJEČKA  
3x USB ADAPTÉR DO ZÁSUVKY
Inovativní síťová nabíječka s trojitým výstupem USB 
nabízí maximální výkon díky technologii GaN. Nabíjejte 
až 3 zařízení současně, včetně notebooku. Ideální pro 
cestování i denní použití.
Výstup: 1x USB-A (7,5W) + 2x USB-C (60W/7,5W)
Celkový výkon: 65W
Materiál: plast
Rozměry: 50 x 87,4 x 33 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

NA022

CESTOVNÍ ADAPTÉR GAN 65W
Univerzální cestovní adaptér využívá nejnovější 
technologii GaN a nabízí tři vestavěné mezinárodní 
zástrčky pro použití ve více než 180 zemích. Podporuje 
nabíjení až 5 zařízení najednou, včetně notebooků.
Výstup: 2x USB-A + 3x USB-C
Celkový výkon: 65W
Materiál: plast
Rozměry: 68 x 48 x 37 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

NA021

RYCHLONABÍJECÍ SÍŤOVÁ  
NABÍJEČKA 4x USB ADAPTÉR DO ZÁSUVKY
Nová síťová nabíječka s čtyřmi USB porty je ideální pro nabíjení více zařízení najednou. S rychlým 
nabíjením a kompaktním designem je perfektní pro domácnost i cesty. S třemi vidlicemi (EU, UK, US)  
je univerzálně využitelná i v zahraničí, a navíc je dostatečně výkonná i k nabíjení notebooků.
Výstup: 2x USB-A + 2x USB-C
Celkový výkon: 100W
Materiál: plast
Rozměry: 64,5 x 61,5 x 29 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

VE1587

VERBATIM UNIVERZÁLNÍ  
CESTOVNÍ ADAPTÉR 
Cestovní adaptér Verbatim GaN III UTA-10 je 
vaším spolehlivým parťákem pro nabíjení zařízení 
na cestách i doma. Kompaktní design umožňuje 
simultánní nabíjení až pěti zařízení, včetně počítače. 
Praktický obal zajišťuje pohodlné přenášení.
Výstup: 1x USB-A + 3x USB-C
Celkový výkon: 140W
Materiál: ohnivzdorný polykarbonát, měď
Rozměry: 93,1 x 53,4 x 55,3 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

1 918 Kč 595 Kč 

585 Kč 

584 Kč 



Pod ochranou technologie:  
Když zařízení střeží váš klid
Vítejte v éře, kde nejnovější bezpečnostní technologie ochraňují to, co máte nejcennější,  
a přitom poskytují snadnost a flexibilitu. Tyto systémy nejen že chrání, ale také zaručují,  
že přístup mají pouze oprávněné osoby.
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IT SECURITY

LOCK01

CHYTRÝ ZÁMEK  
S OTISKEM PRSTU 
Náš chytrý zámek na otisk prstu je 
spolehlivější než kódy, uchová 10 otisků 
a vydrží 6 měsíců na jedno nabití.
Materiál: ABS plast
Rozměry: 61 x 32 x 14 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

VE1464

EXTERNÍ HDD VERBATIM 1 TB  
S FINGERPRINT ZABEZPEČENÍM 
Tento externí disk Verbatim, s kapacitou 1TB, nabízí 
vynikající bezpečnost s funkcí odemykání otiskem prstu, 
možnost uchování až 8 otisků. Ideální pro bezpečné 
uchování citlivých dat, umožňuje rychlý přístup pro 
autorizované uživatele.
Materiál: kov, plast
Rozměry: 32,2 mm × 78 mm × 16 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

OTG27

USB FLASH DISK  
S OTISKEM PRSTU 
Tento USB Flash disk, s konektory USB-A  
a USB-C, má zabezpečený a nezabezpečený 
oddíl. Uloží až 10 otisků prstů: 1 administrátor  
a 9 uživatelů.
Materiál: kov
Rozměry: 70 x 19,5 x 6,8 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

VE1586

VERBATIM TRACKER 
V OCHRANNÉM POUZDRU 
Tento kompaktní a spolehlivý tracker je ideální pro každodenní 
použití. Stačí jej připojit k vašim klíčům, peněžence, cestovnímu 
zavazadlu nebo jiným cennostem a pomocí aplikace v iPhonu je 
snadno najdete. Výdrž baterie až 12 měsíců.
Materiál: plast
Rozměry: 31,9 × 31,9 × 8,0 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

694 Kč 

2 408 Kč 

cena na vyžádání

451 Kč 



Ideální kancelář: komfort a efektivita  
kdekoliv si jen budete přát
S našimi moderními pomocníky bude váš pracovní prostor skvěle vybaven. Ať už jste 
kdekoliv, vaše pracovní místo se snadno promění v inspirativní prostředí, kde práce plyne 
přirozeně. Nezapomeňte na sebe – naše ergonomické pomůcky vám zajistí pohodlí  
a zdraví, ať už pracujete kdekoli!

10

OFFICE



KRYT03

BEZPEČNOSTNÍ  
KRYTKA WEBKAMERY
Už žádné špehování vašeho soukromí 
skrze Vaši integrovanou kameru vašeho 
zařízení. Jednoduchá instalace pomocí 
oboustranné lepící pásky.
Materiál: plast
Rozměry: 18,4 x 9,5 x 0,9 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

SX0056

VERTIKÁLNÍ  
BEZDRÁTOVÁ MYŠ SBOX
Poznejte vertikální bezdrátovou myš SBOX 
s ergonomickým designem, 6D optikou  
a pogumovaným povrchem. 
Materiál: plast
Rozměry: 135 x 71 x 70 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

SB0395

ČTVERCOVÁ PODLOŽKA  
POD MYŠ SANDBERG
Poznejte vertikální bezdrátovou myš SBOX 
s ergonomickým designem, 6D optikou  
a pogumovaným povrchem. 
Materiál: plast
Rozměry: 135 x 71 x 70 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

CHARGER23

MULTIFUNKČNÍ BEZDRÁTOVÁ  
NABÍJEČKA S LED LAMPOU
Designová LED lampa se stojánkem a ohybným tělem, které umožňuje 
směrovat světlo dle potřeby. Lampa je vybavena nejen stojánkem na 
pera, ale také bezdrátovou nabíječkou. Dotykové ovládání nabízí výběr 
z tří intenzit světla.
Materiál: ABS
Rozměry: 165 x 85 x 413 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:
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291 Kč 39 Kč 

265 Kč 

239 Kč 



SB0203

PODLOŽKA POD KLÁVESNICI  
I MYŠ SANDBERG
Tato podložka 2v1 s nadstandartním rozměrem  
a pohodlím zajistí výborný komfort a pohodný.  
Spodní strana je zajištěna protiskluzovým materiálem.
Výplňový materiál: pěna
Rozměry: 71,2 × 35 × 2,3 cm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

SMARTBOOK

ZNOVUPOUŽITELNÝ  
ZÁPISNÍK SMART NOTEBOOK
Objevte náš opakovatelně použitelný blok: spojení ručního psaní a digitálního 
ukládání. Každou stránku můžete jednoduše vymazat vlhkým hadříkem  
a použít znovu, což snižuje potřebu kupovat nové bloky. Díky snadnému  
nahrávání vašich poznámek do aplikace CamScanner jsou všechny  
vaše důležité informace bezpečně uložené a k dispozici kdykoli  
a kdekoliv. Každý blok lze použít až 500krát, čímž přispívá  
k ochraně životního prostředí a může zachránit  
až tři stromy.
Formát: A6/A5/A4 
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

VE1496

USB WEBKAMERA S MIKROFONEM  
A OSVĚTLENÍM VERBATIM
Tato webkamera nabízí Full HD rozlišení 1080p, automatické ostření 
a vestavěné osvětlení. Díky integrovanému mikrofonu je ideální pro 
videokonference i streamování. 
Materiál: ABS
Rozměry: 95 x 56 x 70mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

TX0567

ERGONOMICKÁ BEDERNÍ  
OPĚRKA TECHNAXX
Bederní opěrka s paměťovou pěnou podporuje správné sezení, snižuje 
napětí svalů a předchází bolestem zad. Vhodná do kanceláře, auta i 
domova, má odnímatelný a omyvatelný potah.
Materiál: paměťová pěna
Rozměry: 35 x 10 x 34 cm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

490 Kč 757 Kč 
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862 Kč 
312 Kč 



RP0617

EKO BRAŠNA  
NA NOTEBOOK PORT DESIGN
Tato ekologická taška z recyklovaných materiálů 
je dostupná ve dvou různých velikostech. Nabízí 
polstrovanou přihrádku, vyhrazenou kapsu na tablet, 
pohodlnou rukojeť, nastavitelný ramenní popruh a 
kapsu na smartphone.
Materiál: r-PET
kompatibilita: 13/14‘‘ nebo 15,6“
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

RP0620

EKO BATOH  
NA NOTEBOOK PORT DESIGN
Ekologický batoh na notebook ve dvou velikostech, 
vyrobený z recyklovatelných materiálů s objemem 
10/13 L, ideální pro bezpečnou přepravu a ochranu 
vašeho zařízení.
Materiál: r-PET
kompatibilita: 13/14‘‘ nebo 15,6“
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

SX0067

ERGONOMICKÁ SKLÁDACÍ  
STOJAN NA NOTEBOOK SBOX
Zvyšte komfort práce s notebookem pomocí skládacího stolního 
stojanu SBOX na notebooky. Nabízí 7 nastavitelných úhlů od 
15° do 45° a pomáhá ochlazovat notebook při dlouhodobém 
používání.
Materiál: plast
Rozměry: 185 x 260 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

SB0510

DRŽÁK OBRAZOVKY 2v1  
SANDBERG S MAGSAFE  
NABÍJENÍM
Tento univerzální držák na obrazovku lze snadno 
připevnit na zadní stranu monitoru nebo v autě. 
Umožňuje bezdrátové nabíjení telefonu s výkonem 
až 15W, přičemž zajišťuje neustálý výhled na 
obrazovku telefonu. Délka kabelu je 1 metr.
Materiál: plast
Rozměry: 12,8 x 5,6 x 0,6 cm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:
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650 Kč 

od 970 Kč 

od 613 Kč 

126 Kč 



HP24

BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA PRO 6
Tato sluchátka poskytují až 2 hodiny poslechu na jedno nabití, dosahují 
dosahu 10 m, využívají Bluetooth 5.0, jsou voděodolná, vybavená 
mikrofonem a dotykovým ovládáním pro snadnou obsluhu.
Materiál: plast
Rozměry: 62 x 48 x 28 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

HP25

BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA  
S DOTYKOVÝM DISPLEJEM
Prozkoumejte naše bezdrátová sluchátka s až 6 
hodinami výdrže poslechu, HD hovory, voděodolností, 
automatickým párováním, dosahem 15-20 m a 
intuitivním LCD displejem pro dotykové ovládání.
Materiál: plast
Rozměry: 58 x 55 x 28 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

14

AUDIO

Zvuk, který žije s vámi
Naše široká nabídka reproduktorů a sluchátek vám umožňuje prozkoumat svět zvuku  
v plné šíři, přizpůsobenou každé vaší činnosti. Telefonujte nebo se účastněte online schůzek 
s přenosnými zařízeními, která nabízejí čistý zvuk bez nutnosti držet telefon. Motivujte se 
během fitness tréninků energickými beaty, ponořte se do světa podcastů a audioknih, nebo 
prožijte hudební festival ve svém obývacím pokoji. Objevte v naší nabídce to pravé zvukové 
zařízení, které odpovídá vašemu životnímu stylu a aktivitám, které milujete.

158 Kč 

512 Kč 



QY0071

BEZDRÁTOVÁ ŠPUNTOVÁ  
SLUCHÁTKA QCY
Bezdrátová sluchátka s technologii Bluetooth 5.3. Citlivé 
mikrofony s funkcí omezení okolního šumu. Výdrž sluchátek 
8 hodiny a celkem až 32 hodin díky pouzdru. ENC Stereo 
HD volání.
Materiál: plast
Rozměry: 65,1 x 365,7 x 30,8 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

SX0036

SBOX BEZDRÁTOVÁ  
SLUCHÁTKA S DOBÍJECÍM 
BOXEM
Tato Bluetooth sluchátka nabízejí 4-5 
hodin poslechu, rychlé nabíjení, ostrý 
zvuk pomocí 8mm měničů a Bluetooth 
5.0. Stav baterie máte pod kontrolou díky 
vestavěnému displeji.
Materiál: plast
Rozměry: 62 x 45 x 34 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

HP21

BEZDRÁTOVÁ  
SLUCHÁTKA S FUNKCÍ ANC
Objevte svět prvotřídního zvuku s našimi 
bezdrátovými sluchátky. Nabízejí pokročilou redukci 
šumu, vysokou kvalitu přenosu Bluetooth 5.0, výdrž 
poslechu až 3 hodiny, rychlé nabíjení, dotykové 
ovládání a možnost telefonování.
Materiál: plast
Rozměry: 62 x 48 x 28 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:
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482 Kč 

351 Kč 

228 Kč 



MM41

VODĚODOLNÝ  
BLUETOOTH  
REPRODUKTOR 5W
Reproduktor je vybaven stupněm krytí IPX6, což znamená, 
že odolá intenzivně tryskající vodě. Dále disponuje stereo 
výstupem Heavy Bass TWS (technologie umožňující spojit 
dva reproduktory k sobě). Na jedno nabití vydrží  
až 6 hodin přehrávání.
Materiál: ABS
Rozměry: 84 x 84 x 36 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

16
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WH0048

BLUETOOTH REPRODUKTOR  
WHITE SHARK 10W
Tyto reproduktory nabízí až 10 hodin nepřetržitého 
přehrávání a díky možnosti propojení více jednotek mezi 
sebou můžete vytvořit dokonalý stereo zvuk. Ideální 
pro domácí použití i na cesty, díky kompaktní velikosti, 
voděodolnosti IPX5 a bezdrátovému připojení s dosahem 
až 10 metrů.
Materiál: plast, látka
Rozměry: 75 x 75 x 149 mm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

SX803

REPRODUKTOR BT-803 SBOX
Tento elegantní reproduktor nabízí působivý zvuk 
s hlubokými basy, čistými výškami a výdrží baterie 
až 5 hodin. Má integrovaný mikrofon, kompaktní 
design a true wireless stereo funkci.
Materiál: plast, kov
Rozměry: 150 x 60 x 100 mm 
Minimální odběr: 10 ks 
Barva:

276 Kč 

539 Kč 

466 Kč 

#sportujbezpecne

AS0126

SHOKZ OPENRUN USB-C, 
BLUETOOTH SLUCHÁTKA 
PŘED UŠI
Zapomeňte na všechno, co jste si mysleli  
o technologie Bone conduction, protože Shokz 
dále posouvá hranice s novými sluchátky Shokz 
OpenRun. Do sluchátek implementovali zcela  
nový PremiumPitch 2.0+ a naklonili snímače  
tak, aby byly optimálně umístěné na lícní kosti,  
což umožňuje více dynamické basy, vyšší  
hlasitost a méně vibrací.
Minimální odběr: 10ks
Barvy:
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PROJEKTORY

Zvuk a obraz v dokonalé harmonii
Objevte nový rozměr hudebního 
zážitku s našimi projektory. Spojte 
perfektní zvuk s ohromujícím obrazem 
a vytvořte si domácí kino, které vás 
vtáhne do děje. Ať už sledujete filmy, 
klipy, nebo cvičíte, naše projektory 
vám poskytnou nezapomenutelnou 
vizuální a zvukovou symfonii. Užívejte 
si volný čas naplno a relaxujte  
s dokonalým spojením zvuku  
a obrazu.

AM0062

MINI PROJEKTOR APEMAN
Kompaktní a lehký projektor APEMAN LC500 nabízí jas 5500 lumenů 
a rozlišení 720P. S životností lampy až 20 000 hodin a vestavěnými 
reproduktory poskytuje skvělý zvuk a obraz. Projekce až 120 palců, 
ruční korekce lichoběžníkového zkreslení a nízká hlučnost ventilátoru  
z něj dělají ideální volbu pro cestování, domácí kino nebo jako dárek.
Rozměry: 136 x 110 x 58 mm
Hmotnost: cca 0,42kg
Technologie zobrazení: LCD 
Minimální odběr: 5 ks
Barva:

2 534 Kč 

4 760 Kč 

AM0061

PŘENOSNÝ PROJEKTOR APEMAN
APEMAN projektor LC700 nabízí nativní rozlišení 1080P Full HD,  
jas 9000 lumenů a projekční velikost až 200 palců. Disponuje 2,4G/5G 
bezdrátovou synchronizací, Bluetooth, ±15° korekcí lichoběžníkového 
zkreslení, digitálním zoomem a hlučností pouhých 42 dB. Vestavěný 
HI-FI reproduktor zajišťuje čistý zvuk. Ideální pro domácí kino  
nebo venkovní promítání.
Rozměry: 220 x 170 x 83 mm
Hmotnost: cca 0,95 kg
Technologie zobrazení: LCD 
Minimální odběr: 5 ks
Barva:



Malé doplňky, velké dobrodružství
Když vám chybí jen pár správných doplňků, aby se každý venkovní zážitek posunul  
k dokonalosti. Stačí si vybrat jen ty správné malé pomocníky. Připravte se na objevování, 
nezáleží kam, hlavní je vyrazit!
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OUTDOOR

HL02

DOBÍJECÍ LED ČELOVKA
LED čelovka, která je ideální pro outdoorové aktivity. 
Nabízí 5 světelných módů, až 350 lumenů, širokou 
osvětlovací plochu 230°, ovládání pohybem ruky a 
navíc je voděodolná. Dobíjení pomocí USB s výdrží 
až 8 hodin.
Materiál: plast, silikon
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

HL03

DOBÍJECÍ  
LED ČELOVKA #2
Dobíjecí LED čelovka nabízí výkonný světelný tok až 
200 lumenů a tři režimy svícení. Je lehká, voděodolná 
(IPX4), má pohodlný nastavitelný popruh a dlouhou 
výdrž baterie (500 mAh) s USB nabíjením.
Materiál: ABS, silikon
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

HL04

DOBÍJECÍ LED ČELOVKA #3
Dobíjecí LED čelovka nabízí světelný výkon až 300 
lumenů a čtyři režimy svícení, což umožňuje přizpůsobení 
různým podmínkám. Je lehká, voděodolná (IPX5), a 
má pohodlný, nastavitelný popruh. Baterie (800 mAh) s 
dlouhou výdrží lze snadno nabíjet přes USB.
Materiál: ABS, silikon
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

PB143

PŘENOSNÁ MINI  
POWERBANKA 5 000 mAh
Přenosná mini powerbanka 5000mAh je ideální na cesty.  
Lehká a kompaktní, s USB-C nebo Lightning portem.  
Nabíjí zařízení bez kabelu, indikuje stav nabití a obsahuje svítilnu.
Materiál: plast
Rozměry: 77 x 35 x 22 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

438 Kč 

251 Kč 
274 Kč 238 Kč 
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SB0388

POWERBANKA  
SANDBERG HAND WARMER 
Tato voděodolná powerbanka s kapacitou 10 000mAh 
je ideální na každý výlet. Nabije vaše zařízení, zároveň 
funguje jako ohřívač rukou a mini svítilna. Nezbytná pro 
vaše dobrodružství.
Materiál: ABS + silikon + hliník
Rozměry: 17,8 x 9,8 x 4 cm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

OUT26

ZADNÍ SVĚTLO  
S DÁLKOVÝM OVLÁDÁNÍM 
Toto světlo s dálkovým ovládáním signalizace 
odbočení a klaksonem. Nabízí tři režimy svícení 
a nastavitelný úhel svitu.
Materiál: ABS
Rozměry: 95 x 33 x 25 cm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

TR0083

DRŽÁK TELEFONU  
NA KOLO TELLUR 
Tellur Držák telefonu na kolo BPH100, kompatibilní 
se všemi 4-6,5palcovými smartphony, odnímatelný 
držák telefonu s 360° rotací, plný přístup ke všem 
tlačítkům a ovládacím prvkům smartphonu
Materiál: PC, silikon
Rozměry: 13,2 x 6,3 x 6 cm
Minimální odběr: 10 ks
Barva:

DRZAK10

SILIKONOVÉ POUZDRO  
NA TELEFON S KAPSIČKOU  
NA KARTU 
Tento produkt je perfektní pro ty, kteří chtějí mít telefon stále u sebe. 
Pouzdro také nabízí místo pro jednu kartu. Délka lanyardu je 83,5 cm.
Materiál: silikon
Rozměry: 7,1 x 16,7 cm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

1 018  Kč 
318 Kč 

319 Kč 

109 Kč 
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PM2

SPORTOVNÍ POUZDRO  
PRO SMARTPHONY
Toto sportovní pouzdro na mobil (6,5 palců) je 
voděodolné a vybavené reflexními prvky pro lepší 
viditelnost. Snadno se připevňuje pomocí pásku.
Materiál: voděodolná lycra
Rozměry: pro 6,5palcový mobilní telefon
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

TRM01

TERMOSKA  
S DISPLEJEM
Termoska s displejem zobrazuje teplotu nápoje 
na víčku. Obsahuje sítko na čaj a pojme 500 
ml. Kompaktní rozměry vhodné do batohu či 
kabelky, pasuje do většiny držáků v autech.
Materiál: nerezová ocel a potravinářský plast
Rozměry: 22,5 x 6,5 cm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

CHN24

CHYTRÉ HODINKY
Tyto chytré hodinky slouží nejen k přijímání 
upozornění na zprávy či hovory, ale můžete 
s jejich pomocí ovládat hudbu či kameru. 
Zároveň vám měří tep, tlak a okysličení krve. 
Disponuje též monitorem spánku, krokoměrem 
a sportovními režimy. Výdrž baterie: 2-3 dny, 
pohotovostní režim až 7 dní.
Materiál: silikon, kov
Rozměry: 43,5 x 36 x 11 cm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

OUT43

VOLNOČASOVÝ  
BATOH/VAK
Nepromokavý batoh ve stylu vaku na záda 
se stahovací šňůrkou má nastavitelné ploché 
popruhy a praktické vnitřní i vnější kapsy na 
drobnosti i pití. Vyroben z odolného oxford 
materiálu, ideální pro sport i každodenní použití.
Materiál: oxford
Rozměry: 47 x 36 x 17 cm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

OUT29

MULTIFUNKČNÍ  
KLÍČ S KARABINOU
Praktický multifunkční nástroj, který obsahuje klíč, 
karabinu, otvírák a další funkce. Kompaktní, lehký 
a snadno přenosný. Ideální pro outdoorové aktivity 
i běžné potřeby.
Materiál: nerezová ocel
Rozměry: 75 x 31 x 7 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

167 Kč 

811 Kč 

318 Kč 

120 Kč 

339 Kč 



Vítejte ve světě GreenIT,  
kde se technologie setkává  
s odpovědností k naší planetě. 
Naše ekologické IT produkty 
jsou navrženy s ohledem na 
minimální dopad na životní 
prostředí a maximální účinnost. 
Od recyklovaných materiálů 
po energeticky úsporné řešení 
– naše nabídka zahrnuje vše, 
co potřebujete k tomu, abyste 
mohli být technologicky 
pokročilí a zároveň ekologicky 
uvědomělí.
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EKO PRODUKTY

102 Kč 

120 Kč 

Ekologické IT Produkty  
pro udržitelnou budoucnost 

UC039

DLOUHÝ USB  
KABEL EKO 3v1 
Dlouhý ekologický nabíjecí USB kabel 3v1. Vyroben z recyklovaných 
materiálů, ideální pro moderní a šetrné nabíjení vašich zařízení.
Konektory: Micro USB, Lighting, USB C 
Materiál: pšeničná sláma
Rozměry: délka 120 cm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

UC040

KRÁTKÝ USB  
KABEL EKO 3v1 
Krátký ekologický nabíjecí USB kabel 3v1 
z recyklovaných materiálů. Ideální na klíče.
Konektory: Micro USB, Lighting, USB C 
Materiál: pšeničná sláma
Rozměry: délka 19 cm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:
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CHARGER27

BEZDRÁTOVÁ LED NABÍJEČKA
LED bezdrátová nabíječka vytváří v kombinaci s dřevem moderní 
kombinaci. Navíc LED světlo oživí váš stůl nebo noční stolek. 
Bezdrátové nabíjení telefonu s výkonem až 15W. 
Materiál: dřevo
Rozměry: 10 x 10 cm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

PB127

POWERBANKA POWER WOOD
Bambusová powerbanka s kapacitou 8000mAh 
nebo 10000mAh a s dvěma USB vstupy (USB-C  
a micro USB). Rychlé dodání, skladem!
Materiál: bambus
Rozměry: 145 x 68 x 16 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

PB144

POWERBANKA  
Z RPET MATERIÁLU
EKO powerbanka s přední stranou z 
polyesterové tkaniny RPET a kapacitou 
10000mAh. Powerbanka navíc podporuje 
bezdrátové nabíjení 5W, ale i klasické nabíjení 
skrz USB port.
Materiál: r-PET
Rozměry: 147x74x19 mm
Minimální odběr: 300 ks
Barva:

PB151

EKO POWERBANKA  
Z KORKU A PŠENICE 6 000 mAh
Bezdrátová powerbanka s 5W nabíjením. Obsahuje 
vysoce kvalitní lithium polymerovou baterii řady A. 
Kompatibilní se všemi QI telefony, indikátory stavu nabití.
Materiál: korek, pšeničná sláma
Rozměry: 127 x 71 x 14 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

414 Kč 

447 Kč 

605 Kč 
267 Kč 

skladem
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EKO PRODUKTY

DH02

DŘEVĚNÝ  
BUDÍK KOSTKA
Designový budík s LED displejem nabízí digitální 
hodiny, budík, Bluetooth 5.0 reproduktor, dva režimy 
displeje (stálé svícení nebo aktivace dotykem/zvukem), 
12/24hodinový formát času, datum a kalendář.
Materiál: MDF, PVC (přední strana) a ABS
Rozměry: 80 x 60 x 80 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

UC054

KABEL 6v1  
V EKO KRABIČCE 
EKO sada datových a nabíjecích kabelů 6v1  
v bambusové krabičce. Vhodné pro nabíjení i přenos dat. 
Kabely jsou z pšeničné slámy.  
Krabička vybavena praktickou šňůrkou pro přenášení.  
Konektory: 2xUSB-C, Micro USB, Lighting, USB-A  
Materiál: bambus
Rozměry: 80 x 80 x 16 mm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

CHARGER28

EKO BEZDRÁTOVÁ  
NABÍJEČKA
Bezdrátová nabíječka s elegantním 
designem pro ekologicky uvědomělé 
uživatele. Umožňuje bezdrátové 
nabíjení telefonu s výkonem až 15W. 
Materiál: korek, kov
Rozměry: 10 x 10 cm
Minimální odběr: 100 ks
Barva:

MM40

BAMBUSOVÝ BLUETOOTH  
REPRODUKTOR 5.0
Bluetooth reproduktor v bambusovém pouzdře s LED 
páskou a ovládacími tlačítky na gumové spodní části  
s vestavěnou dobíjecí baterií. Podporuje funkci hands-free 
volání a obsahuje slot pro paměťovou kartu SD.
Materiál: bambus, guma
Rozměry: 58 x 58 x 52 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barva:

252 Kč 690 Kč 

262 Kč 

199 Kč 
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USB

Jedinečný styl  
a originalita pro vaše 
data!
Naše široká nabídka USB flashdisků zahrnuje 
ekologické modely, stylové flashdisky s LED 
podsvícením, praktické OTG disky, zakázkové 
varianty pro vaše specifické potřeby nebo  
i klasické typy. Spojujeme moderní design 
s udržitelností a funkčností, abychom vám 
nabídli to nejlepší. Objevte nové možnosti 
ukládání a přenosu dat.

TDG06

SKLENĚNÉ USB  
S LED PODSVÍCENÍM
Materiál: dřevo, sklo
Rozměry: 63 x 18 x 10 mm
Minimální odběr: 50 ks
Led podsvícení s 3D logem:

OTG17

KOVOVÝ OTG  
USB MINI
Materiál: kov
Rozměry: 31 x 12 x 7,1 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

OTG23

KOVOVÝ OTG  
USB DISK CLASSIC
Materiál: kov
Rozměry 58,5 x 16 x 10
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

TDG48

ZAOBLENÉ  
DŘEVĚNÉ USB  
S LED PODSVÍCENÍM 
Materiál: dřevo
Rozměry: 67,7 x 23 x 11 mm
Minimální odběr: 50 ks
Led podsvícení:

TDG49

USB Z PŠENIČNÉM  
SLÁMY S LED PODSVÍCENÍM 
Materiál: pšeničná sláma
Rozměry: 64 x 22 x 9,8 mm
Minimální odběr: 50 ks
Led podsvícení:

cena na vyžádání

cena na vyžádání

cena na vyžádání

cena na vyžádání

cena na vyžádání
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USB

OTG22

OTG USB S LED PODSVÍCENÍ
Materiál: kov, plast
Rozměry: 58,4 x 21,2 x 11,3 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

USB2D

USB VE VLASTNÍM  
TVARU 2D
2D tvar je „placatý“ tvar vyříznutý 
formou pro zobrazení motivů. 
Grafický návrh vám navrhneme 
zdarma z obrázků nebo fotografií.
Minimální odběr: 100 ks

USB3D

USB VE VLASTNÍM  
TVARU 3D
USB 3D tvar, jak již název napovídá, využívá 
všechny 3 tři dimenze – šířku, výšku, 
hloubku. Grafický návrh vám navrhneme 
zdarma z obrázků nebo fotografií.
Minimální odběr: 100 ks

TDC07

HRAVÁ  
USB KARTA
Materiál: plast
Rozměry: 85 x 54 x 3 mm
Minimální odběr: 50 ks

TDG43

USB FLASH DISK  
S KLIPEM
Materiál: kov, plast
Rozměry: 55 x 12,2 x 8,6 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

cena na vyžádání

cena na vyžádání 

cena na vyžádání

TDG44

KOVOVÝ USB FLASH  
DISK KARABINA CLASSIC
Materiál: kov
Rozměry: 46 x 18 x 9 mm
Minimální odběr: 50 ks
Barvy:

cena na vyžádání
cena na vyžádání

cena na vyžádání
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POZNÁMKY

POZNÁMKY
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POZNÁMKY



KONTAKT
 +420 734 419 921
 www.itreklama.cz 

 itreklama@itreklama.cz 
 Sokolovská 154, 180 00 Praha 8

Česká republika


